Calcular Porcientos (F)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 7.412 es
4,891,927

. ¢Qué porciento de 8.927 es
7.587,95?

. ¢Qué porciento de 8.935 es
3.305,95?

. ¢Qué porciento de 2.019 es
928,747

. ¢Qué porciento de 8.308 es
4.818,64?

10.

;Qué porciento de 3.679 es
2.832,837?

;Qué porciento de 9.703 es
3.007,93?

;Qué porciento de 9.628 es
7.509,84?

;Qué porciento de 828 es 6217

;Qué porciento de 2.767 es
1.770,88?
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Calcular Porcientos (F) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 7.412 es
4,891,927
66%

. ¢Qué porciento de 8.927 es
7.587,95?
85%

. ¢Qué porciento de 8.935 es
3.305,95?
37%

. ¢Qué porciento de 2.019 es
928,747
46%

. ¢Qué porciento de 8.308 es
4.818,64?
58%

10.

;Qué porciento de 3.679 es
2.832,837?
77%

;Qué porciento de 9.703 es
3.007,93?
31%

;Qué porciento de 9.628 es
7.509,84?
78%

;Qué porciento de 828 es 6217

75%

;Qué porciento de 2.767 es
1.770,88?
64%
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